

---

## **В Омске раскрыто убийство москвича, совершенное в прошлом году**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, совместно с сотрудниками УМВД России по Омской области раскрыто убийство ранее судимого 53-летнего мужчины, тело которого с телесными повреждениями было обнаружено в августе 2017 года в реке Иртыш недалеко от улицы Песчаной в г. Омске.

В результате проведенных следователями совместно с сотрудниками полиции мероприятий была установлена личность погибшего и круг его общения, в т.ч. ранее судимый 54-летний знакомый, который, как выяснилось, вместе с двум другими судимыми омичами причастен к убийству.

По версии следствия, в августе прошлого года потерпевший, проживавший в Москве, приехал в Омскую область, чтобы продать квартиру родителей. В Омске он встретился с одноклассниками, у одного из которых был в гостях. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, потерпевший совершил действия сексуального характера в отношении 5-летней дочери знакомого, который, узнав об этом, в отместку, вместе со своими товарищами, 1975 и 1980 года рождения, избили москвича, а когда мужчина скончался, завернув тело в полиэтилен, утопили в реке.

В настоящее время все трое задержаны сотрудниками Росгвардии, на допросе у следователя они признались в содеянном, объяснив свои действия тем, что восстанавливали справедливость. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

---

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1210826>